

新婚5个月妻子瘫痪 丈夫不离不弃守护58年

陪伴是最长情的告白



杜元法老人在床边照顾妻子周玉爱。

对于爱情有人认为，一定要有花前月下，海誓山盟，一定要浪漫，然而真正的爱情是在你最需要我的时候，陪在你身边，是用行动证明我爱你。58年前，杜元法经人介绍认识了周玉爱，“知道对方人品好、老实能干就同意了，没啥太多要求。”杜元法说，有个老宅子，家里又置办了点东西，就结婚了。

新婚5个月，一场意外打破了这对夫妻的生活，周玉爱突患疾病而卧床不起，远在外地打工的杜元法接到信后，马上赶到了家里，发现妻子全身僵直，手也不能拿东西，吃饭全靠别人一口一口喂。即使如此，杜元法并没有放弃妻子，而是一如既往的照顾她至今。

相爱的人互相守护者，支撑着，无论阳光明媚抑或狂风骤雨都有爱支撑，爱不需要表达，陪伴才是最长情的告白。

妻子生病 他不离不弃58年

为了给周玉爱看病，杜元法用独



杜元法老人守护妻子周玉爱58年，不离不弃。

轮车推着老伴去了多家医院治疗，然而医生都给出的结果是，周玉爱可能将终身瘫痪，也没有生育能力。

别人都劝杜元法赶快离婚吧，别耽误了自己的一辈子。“你放心吧，我会一辈子疼你”。看着瘫痪在床的年轻妻子，杜元法决定辞掉工作，在家照顾妻子，几十年来，他仅靠着几亩薄田维持生计。

多年来，杜元法从没放弃过医治妻子，四处打听，只要知道哪里有医治妻子的方法总要去尝试一下，上山采药熬煮，他担心有毒，自己一定都先喝喝看确定没事再让妻子喝。

由于病情的原因，老伴只能唧唧呀呀说出一些让人听不懂的单音，但丈夫杜元法依然能懂妻子的想法“她离不开人，更离不开我，出个门办个事就得快点回来，心里惦记着。老人除了带妻子四处看病外，从未出过远门。

“每次都是先喂我三婶，我三婶不吃了他才吃。”老人的侄子说，夏天，杜元法担心妻子会生疮，天天擦洗身子。冬天天气晴好，就把妻子抱到室外晒晒太阳。在老人的精心照顾下，老伴这58年来，从没过褥疮。

老人用行动诠释了爱情

杜元法无微不至照顾瘫痪老伴，感动了很多乡亲，只要有事大家都会帮一把，当地也给老人办了补贴，老人对乡邻的照顾充满了感激，看着自家后院种着的大南瓜长得不错，便会给乡亲们送上几个。

“你放心吧，我会一辈子疼你”。为了这一句承诺，老人这一“疼”就是58年，或许老人并不明白浪漫是什么？但是老人却用58年诠释了什么叫作相濡以沫，什么叫作陪你慢慢变老，什么是一辈子。

晚综

市场上“横行”的阳澄湖大闸蟹——

李鬼穿上“马甲”你认得出吗

阳澄湖大闸蟹9月23日开捕上市。为防止每年都出现的假冒问题、保护品牌，苏州市质监局向经过认证的养殖户及经销商发放大闸蟹防伪锁扣，俗称“戒指”。记者调查发现，有少数商贩仍在让外地大闸蟹穿上“阳澄湖”的“马甲”，以提高价格。

有商家打出“震撼价”“6只99元”

目前，不少电商平台都销售3两半8只装售价200多元的“阳澄湖大闸蟹”，有些商家甚至打出“6只99元”的“震撼价”。这些平均每只20多元甚至10多元的大闸蟹真的来自阳澄湖吗？

记者来到南京、苏州等地的水产市场和超市，一名批发商兜售“阳澄湖大闸蟹”，优惠价为10只装280元。当记者问“能不能确保是阳澄湖大闸蟹”时，卖家含糊其辞。据悉，为优化水域生态环境，今年阳澄湖网围养殖面积由3.2万亩压缩至1.6万亩，价格上涨几成定局。销售商赵旭说，8只装阳澄湖大闸蟹市场价至少要在五六百元才能赚钱。



河蟹套上“戒指”价格翻倍

据记者调查，一个月来，仅淘宝10家网店，“阳澄湖大闸蟹”销售量已达187吨。苏州市农委副主任马刚介绍，阳澄湖大闸蟹总产量在1200吨左右。记者在南京高淳、泰州兴化等江苏重要河蟹产地看到，连日来，外地运蟹车络绎不绝。在高淳固城湖水产批发市场，记者9月21日要求商家提供全套阳澄湖大闸蟹包装及防伪锁扣。商家轻车熟路：“包装盒每个7元，锁扣每个1元。”而此时，正宗的

阳澄湖大闸蟹防伪锁扣还没有发布。“苏州市场上半阳澄湖大闸蟹的娘家在此。”多位商家对此毫不避讳。

高淳一位水产卖家表示，“过去还把外地蟹运到阳澄湖‘洗个澡’，现在连‘洗澡’都省了，直接装箱上扣。高淳螃蟹10只200多元，套上‘阳澄湖大闸蟹’的金字招牌，价格翻两三倍很正常。”

哪只蟹戴“戒指”无人管

还有蟹农告诉记者，一些蟹商甚至把外地蟹、死蟹等与阳澄湖大闸蟹掺杂出售，“现在八九成以上销售通过电商渠道，一盒里有一两只死蟹、坏蟹，不少人嫌生鲜退换货麻烦，只能认了。”有蟹农反映，防伪锁扣领回来后，究竟套在哪只螃蟹上无人监管。还有的防伪锁扣根本就是假的。记者拨打提早戴上的一枚“戒指”上印刷的验证电话，显示无法接通，发送手机短信到指定号码，也发送失败。一些不法商家以0.5元至1元的价格批发出售假冒防伪锁扣，有的甚至建立配套呼叫中心、电话专线进行验证。

据新华社

社会万象

成都欲建“中国第一楼” 677米仅次于哈利法塔

9月26日，成都市公共资源交易中心网站发布公告称，将于10月19日公开拍卖位于天府新区秦皇寺板块的299亩商住用地。根据出让条件，地块临福州路一侧建筑高度拟定为677米。这一高度将让项目成为“中国第一高楼”以及“世界第二高楼”。

建成后，项目将超越目前以632米的高度排在全国首位的上海中心大厦。目前，全球范围内最高的是迪拜哈利法塔，高度为828米。

晚综

公交司机收到一盒月饼 里面全是现金

9月27日上午7时许，江苏常州一位公交司机收到乘车老人的特殊礼物——一盒月饼，而月饼盒里藏了5000元现金。这条新闻在当地网络论坛曝出后，惊讶了无数人，也温暖了无数人。“暖心”成了网友跟帖点赞的高频词，大家纷纷述说那些年遇到的公交好司机。

驾驶员嵇萍说，这位老人乘坐B22路公交车有6年多，由于老人年纪大了，每次乘车，她都会对老人特别关照，在与老人闲聊的过程中感情也日益增厚。

当天早晨，老人上车时，显得跟平常不一样，很安静，也没有主动找她聊天。

车载监控显示下车前，老人递给了嵇萍一个红色月饼盒子，“他说这个拿好，不要给别人。”因为不能耽误其他乘客的出行，嵇萍当时也不好推辞，道了声谢就将“月饼”收了下来。中午到了车队，嵇萍打开盒子才发现，盒子里不是月饼，而是现金。

嵇萍表示，给予年长乘客的关心，是他们驾驶员应该做的。但老人的5000元钱，她不能拿。目前，这笔钱已经物归原主。

晚综

孕妈玩得太嗨 痛失腹中双胞胎

总以为怀孕了出去玩一下，或在家酣战麻将桌不会有什么问题，可武汉市民张女士近几天的经历让她痛心疾首，后悔不已。

34岁的张女士6个月前怀了个双胞胎，得知怀孕后，张女士就辞职回了家，小心翼翼地保护着胎儿，每次去产检医生都说很正常。9月24日，正好是张女士的生日，在家憋闷了6个月的张女士决定邀上朋友一起去木兰山景区游玩，顺便给自己放放风。一路美景让张女士心情格外好，玩得很嗨。折腾了一整天，晚上回到家，她就感觉肚子疼痛难忍，还见了红，家人赶紧把她送到武汉市妇幼保健院。医生发现羊水已破，紧急实施保胎，无奈还是没能保住两个已经成型的胎儿。

“玩乐过度或是在家久坐造成的孕妇意外在省妇幼也很常见。”湖南省妇产科主任医师唐琼秀提醒，孕妈出行时不宜走得太远，行程也不要安排得过紧过累，避免去人多拥挤的地方，爬山逛街都太不适合，更不要久坐在家里打麻将。

据《武汉晚报》